

З В Е З Д ▲

г. ПЕРМЬ,

6 ★ ФЕВ. 39 К

## Театр оперы в 1939 году

В этом (месяце) театр оперы и балета выпускает три новых спектакля: «Риголетто», «Тихий Дон» и «Царскую невесту». Первые две оперы возобновляются. К опере «Царская невеста» готовится совершенно новое художественное оформление.

В первой половине апреля театр готовится показать новую советскую оперу «Мать» Жалобинского. Либретто оперы написано по одноименному роману А. М. Горького.

До конца зимнего сезона театр намерен показать еще одну советскую оперу — «Мятеж» — Хаджа-Эйнатова и «Дочь кардинала» — Галеви в новом тексте.

Для знакомства с постановкой оперы «Мятеж» дирекция театра командировала в Малый Ленинградский театр оперы и балета художественного руководителя т. Варламова и художника т. Колесникова.

В этом году театр оперы закроет свой сезон 10 июня.